

2021年2月10日

株主各位

東京都中央区入船二丁目1番1号
アルテック株式会社
代表取締役 張能 徳博

「第45期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2021年2月10日付でご送付いたしました「第45期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお併せて、当社ウェブサイトに掲載の「第45期定時株主総会招集ご通知」は下記訂正を反映しております

記

1. 訂正箇所

「第45期定時株主総会招集ご通知」事業報告11ページ

2. 訂正内容（訂正箇所の下線__を付しております。）

【訂正前】

(12) 使用人の状況（2020年11月30日現在）

② 当社の使用人の状況

| 使用人数 | 前事業年度末比増減 | 平均年齢 | 平均勤続年数 |
|----------|-----------|-------|--------|
| 138名（2名） | 2名増（3名減） | 45.5歳 | 13.0年 |

（注）使用人数は就業人員数であり、パートタイマー、アルバイトおよび派遣社員は（ ）内に年間の平均人員を外数で記載しております。

【訂正後】

(12) 使用人の状況（2020年11月30日現在）

② 当社の使用人の状況

| 使用人数 | 前事業年度末比増減 | 平均年齢 | 平均勤続年数 |
|------------------|------------------|-------|--------|
| 138名 <u>（4名）</u> | 2名増 <u>（1名減）</u> | 45.5歳 | 13.0年 |

（注）使用人数は就業人員数であり、パートタイマー、アルバイトおよび派遣社員は（ ）内に年間の平均人員を外数で記載しております。

以上